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Auswertungsteil der geschlossenen Fragen

Leg e nd e Relative Haufigkeiten der Antworten  Std.-Abw. Mittelwert
25% 0% 50% 0% 25% _

FrageteXt Linker Pol I y Rechter Pol nm_\nll/-\:hﬁiat?ellwen
s=Std.-Abw.
E.=Enthaltung

1 2 3 4 5
Skala Histogramm
1. Universitatseinheitlicher Teil
714% 286% 0% 0% 0%
1.1) ; ; - ; ) _
Gesamt gesehen halte ich die Lehrveranstaltung fiir sehr gut - sehr schlecht " s
$=0,5
1 2 3 4 5
. . . 100% 0% 0% 0% 0%

'? Ich bin in der Lage, weniger fortgeschrittenen irifft 21 it micht zu n=7_
Studierenden die wichtigsten Erkenntnisse dieser s=0
Lehrveranstaltung verstandlich und anschaulich zu
erklaren.

1 2 3 4 5
. . . . 0% 0% 85,7% 14,3% 0%

¥ Zur Absolvierung dieser Lehrveranstaltung ist ein viel mehr : — _|°_| — el weniger N7
Arbeitsaufwand von Stunden ( ECTS) vorgesehen. o4
Ihrer Einschatzung nach: Werden Sie mehr oder
weniger Stunden fur die Absolvierung dieser . 2 . : L
Lehrveranstaltung aufwenden?

2. Fragen der Studienprogrammleitung
21 Semester in dieser Studienrichtung:

1-2.Semester (] 28,6% n=7
3.-4. Semester ( ) 71,4%
5.-8. Semester 0%

9.-14. Semester 0%
>14. Semester 0%

. e 714% 286% 0% 0% 0%

>2 Die:Der Lehrveranstaltungsleiter:in ist fur die ifft 24 -t it nicht zu n=7_

Lehrveranstaltung gut vorbereitet. 05
1 2 3 4 5
. . . .. . 100% 0% 0% 0% 0%
9 Die:Der Lehrveranstaltungsleiter:in erklart die Inhalte irifft 21 it micht zu n=7_
verstandlich. =0
1 2 3 4 5
. . . . 71,4% 14,3% 14,3% 0% 0%
29 Die Lehrveranstaltung ist inhaltlich gut strukturiert. — : °= N —T : wifft nicht 2u =7
s=0,8
1 2 3 4 5
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29 Wahrend der gesamten Lehrveranstaltung ist eine
entsprechende Betreuung gewahrleistet.

29 |ch hatte ausreichend Mdglichkeit, praktische

Fertigkeiten zu erproben.

27 |ch habe gelernt, entsprechende
Sicherheitsstandards einzuhalten.

29 Die:Der Lehrende gibt auf Beitrage und Fragen der
Studierenden hilfreiches Feedback.

trifft zu

100%

0% 0% 0%

0%

29 Der Nutzen der Lehrveranstaltung fiir eine spatere
Berufstatigkeit ist erkennbar.

trifft zu

trifft nicht zu
1 2 3 4 5
857% 0% 143% 0% 0%
= " trifft nicht zu
1 2 3 4 5
57,1% 28,6% 14,3% 0% 0%
I = i trifft nicht zu
1 2 3 4 5
85,7% 14,3% 0% 0% 0%
}__|_| trifft nicht zu
1 2 3 4 5
857% 143% 0% 0% 0%
}_.|_| trifft nicht zu
1 2 3 4 5
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Profillinie

'|' Zusammenstellung:

|

Verwendete Werte in der Profillinie: Mittelwert

SPLO09-FB2-24W

1. Universitatseinheitlicher Teil

1) Gesamt gesehen halte ich die sehrgut | o sehr schlecht B B i B
Lehrveranstaltung fir / n=7 mw=13  md=1 s=0.5

12) |Ich bin in der Lage, weniger fortgeschrittenen trifft zu y trifft nicht zu B B i B
Studierenden die wichtigsten Erkenntnisse ‘ ~ n=7 mw=1 md=1 s=0
dieser Lehrveranstaltung versténdlich und S

1:3)  Zur Absolvierung dieser Lehrveranstaltung ist viel mehr \\L viel weniger ~ B B »
ein Arbeitsaufwand von Stunden ( ECTS) ‘ n=7 mw=3,1  md=3 s=04
vorgesehen. lhrer Einschatzung nach: Werden

2. Fragen der Studienprogrammleitung

22) Die:Der Lehrveranstaltungsleiter:in ist fur die trifft zu | g trifft nicht zu B B i B
Lehrveranstaltung gut vorbereitet. / n=7 mw=13 md=1 =05

23) Die:Der Lehrveranstaltungsleiter:in erklart die trifft zu y trifft nicht zu B B i B
Inhalte verstandlich. T\ n=7 mw=1  md=1  s=0

24) D - . \ S
sDtlrill(-ti?irevr?ranStaltung ist inhaltlich gut trifft zu /,_ trifft nicht zu =7 w14 md=1 =08

25 Wahrend der gesamten Lehrveranstaltung ist trifft zu V trifft nicht zu B B i B
eine entsprechende Betreuung gewéhrleistet. T\ n=7 mw=1 md=1 s=0

26) |ch hatte ausreichend Mdglichkeit, praktische trifft zu \._ trifft nicht zu B B i B
Fertigkeiten zu erproben. \ n=7 mw=13  md=1 s=0.8

27) Ich habe gelernt, entsprechende trifft zu ¥ trifft nicht zu B B i B
Sicherheitsstandards einzuhalten. / n=7 mw=1,6  md=1 s=08

28) Die:Der Lehrende gibt auf Beitrage und Fragen trifft zu ._/ trifft nicht zu B B i B
der Studierenden hilfreiches Feedback. I n=7 mw=1,1 md=1 s=04

29)  Der Nutzen der Lehrveranstaltung fiir eine trifft zu l trifft nicht zu B B i B
spatere Berufstatigkeit ist erkennbar. n=7 mw=1,1 md=1 s=0.4
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